



即使不看报,宅到足不出户,也能知合肥大小事,还有各种优惠活动,还能赢大奖?

是的,只要你关注**市场星报微信**(加微信号 **scxb123** 或扫左边二维码),你就能成为信息百事通,还有机会参与活动赢大奖。



大学生组建小剧场进社区

为孤寡老人、空巢老人提供“私人订制”艺演

社区版块新闻热线,请拨打

0551-62620110

欢迎来电告知发生在您身边的事

合肥市芙蓉社区九龙居委会有一个大学生唠嗑队,今年暑假,新加入的队员们在原有“陪聊”基础上,组建了一个小剧场,专门为辖区孤寡、空巢老人等提供“私人订制”的文艺表演。昨日下午,小剧场在70岁残疾人张玉兰家中首演。

杨玲 刘慧玲 记者 马冰璐/文 黄洋洋/图



大学生们为老人表演节目

大学生唠嗑队和老人建立“祖孙情”

2010年,凭借临近大学城的优势,九龙居委会成立了大学生唠嗑队。大学生们纷纷加入并利用课余时间陪辖区的老人聊天、打牌、下棋,帮忙打扫卫生等。老人们十分欢迎。

如今4年时间过去了,先后有100多名大学生加入大学生唠嗑队,为辖区50多位孤寡、空巢老人和企退人员带去欢声笑语。长期的相处使得原本陌生的大学生和老人之间建立了真挚的“祖孙情”,“看到他们就像看到自己的孙子孙女一样

亲切。”70多岁的冯奶奶感慨道。

组建小剧场 提供“私人订制”表演

今年暑假,来自合肥师范学院音乐学院的一群大学生主动“请缨”加入了大学生唠嗑队。他们还利用文艺特长,组建一个小剧场,专门为空巢、孤寡老人等提供“私人订制”的文艺表演。

为了确定节目单,14名大学生一共报了20多个自编自导自演的节目,经过一番精挑细选,独唱《映山红》、《时间都去哪儿了》,二胡重奏《赛马》等10个节目“脱颖而出”。又不分昼夜地排练了一个星期。

首演“一炮打响” 以后还将继续

昨日下午3:30,10多位老人陆陆续续赶到张玉兰老人家中,对于小剧场首演,他们格外期待。

唱歌、跳舞、乐器表演……精彩的节目轮番上演,老人们看得如痴如醉,不时响起热烈的掌声,“如果没有小剧场,我只能在家看电视。”郭奶奶说,天天闷在家里,无聊又空虚,“谢谢孩子们的一片心意,他们表演的节目,我非常喜欢。”

据了解,今后,小剧场还将根据老人们的需求定期前往他们家中演出。

药罐子变身太极宗师,20多年带出上千弟子

提起合肥市包河区望湖街道五里庙太极队的教练胡朝芳,圈内人都叹服,“厉害”!自学成才的她,拿过大大小小的百个奖状,被周围人笑称“太极宗师”。

管继发 见习记者 邵华

药罐子变成太极高手

把时光回调26年,胡朝芳还是个“病秧子”。退休前,长期伏案工作让她患上了坐骨神经痛、颈椎增生等病症,隔三差五往医院跑。但眼前的她却神采飞扬、容光焕发,一点不像63岁。

20多年前,胡朝芳在公园里

看到打太极的老人,心有所动,于是买书自学。“按照图片,一招一式地比划,完全是照猫画虎。”如今她拜在“中国十大武术风云人物”窦汉东门下,成为陈氏太极第十二代传人。从最初的杨氏太极24式到如今的太极宗师,她已深深领悟到太极就是“外练筋骨皮,内练一口气”。

她和她的太极队,多次获得省市、全国,乃至国际武术比赛的大奖。2011年国家体育总局还专门发给她们一台音响,以示鼓励。

20多年带出上千名学生

每天早上,在元一·柏庄公园都可以看到胡朝芳的身影,“现在

跟我练习的平均每天有五六十人。”从1988年在贺岗组织太极爱好者切磋“武艺”,到如今她已义务带出上千名学生。曾有一位四川的太极爱好者前来拜师学艺,胡朝芳义务教学,毫无怨言,“人家不远千里过来,我总不能不教吧,”她说。如今她的学生也已当教练,招收学生了。

胡朝芳有一个徒弟,1978年出生,家住五里庙社区。“以前脾气不好,经常跟老婆吵架,严重的时候甚至砸杯子摔板凳,练了一年太极,现在整个人平和了好多。”胡朝芳介绍:“太极不一定适合每一个人,但经常锻炼,确实会对人的身心有益处。”

这个好惊悚

钢管从天而降 直播出租车后备箱

星报讯(汪润 记者 祁琳) 8月6日晚上,合肥正下着瓢泼大雨,孙师傅开着车在清溪路附近的加气站等待加气,就在刚启动车子跟上队伍准备加气的时候,车子猛烈的震动把孙师傅吓得不轻,孙师傅立即下车。只见一根长约6米的脚手架上的钢管斜插在出租车的后备箱上,孙师傅立即上前查看了一番,打开后备箱,钢管差一点就砸中气罐,距离气罐也就四五厘米。“要是我没有往前开一点,砸中的搞不好就是我的头,想起来后怕。”

孙师傅立即报警,辖区派出所民警到达现场后调查发现,钢管来自边上的工地,民警立即找到工地负责人。经双方协商,负责人愿意赔偿孙师傅的损失,包括误工费、修理费等。

这保安负责

电动车没上锁 保安将车推进办公室看管

星报讯(汪润 记者 祁琳) 昨日早晨,家住合肥金牛路附近一小区的钱先生着急得不行,因为电动车不见了。报警调看监控后发现,电动车是被小区保安师傅推走的,难道是保安看守自盗吗?

“听了事情经过后,我很惭愧,差点误会人家保安师傅了。”原来,电动车的确是保安王师傅推走的,不过是在他值班时,发现这辆电动车没有上锁,又弄不清楚是谁的车子,因为怕车子被人偷走,便把车子放在小区物业办公室里。随后,钱先生去了物业办公室,的确看见了自己的电动车。

这个得点赞

八旬老人来肥看病迷路 热心路人帮报警

星报讯(汪润 记者 祁琳) 8月5日晚上,合肥青阳路与长江西路交口附近,一位老人背着包在路边徘徊,显得有些迷茫,路人见此上前询问,得知是迷路了,便打了报警电话,辖区派出所民警接警后在长江西路附近一处路牙上发现了老人,民警便将老人带回所里。

经仔细询问得知,老人是滁州人,当天来合肥是看病,因为迷路了,便想在立交桥下面凑合呆一晚。民警通过当地派出所联系到老人儿子孙先生。几小时后,孙先生赶到合肥,接回了父亲。随后,孙先生一再表示感谢,声称如果不是热心人帮忙报警,民警又认真负责,老父亲一个人夜晚呆在桥下,不定发生什么事。

宏图三胞 PC MALL
您身边的电脑专家

买电脑到宏图三胞

买电脑上慧买网

修电脑找红快服务

学生平板电脑电脑节

清凉放假礼品狂欢送

乐视TV·超级电视™ 各种尺寸均有销售

笔记本电脑一款 活动价: 1999元

平板电脑一款 活动价: 399元起

满再送 豪礼任我 单张购物发票满2000元即有机会赢得价值千元智能手机、海尔洗衣机等丰厚奖品。

满送礼 送 满3000元送价值88元鼠标; 满4000元送价值168元移动电源; 满5000元送价值299元鼠标; 满6000元送价值499元鼠标。

来就送 好礼 前10名进店购电脑的顾客即送: 鼠标垫、移动电源、精美礼品。

贴心服务 买平板电脑赠送价值168元屏保保障一年

宏图三胞 XBOX ONE 全国首发

欢迎进入新一代的家庭娱乐中心

省钱攻略一: 关注宏图三胞官方微信狂抢千元红包和红包, 抢到即赚到! 活动时间: 8月10日-8月24日

省钱攻略二: 预交订金400元可得最高1200大礼包

省钱攻略三: 3000元(最高)以旧换新补贴, 省钱新利器 活动时间: 9月23日起

省钱攻略四: 敬请关注宏图三胞官方微信、微博、QQ空间以及店堂公告。

宏图三胞市府广场旗舰店 电话: 0551-62630329 地址: 淮河路与阜阳路交叉口(香港广场1-2楼)

宏图三胞 PC MALL 慧买网 hui.com100.com 修电脑找红快服务